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Аналитическая справка 

 обучающихся и родителей по вопросам организации питания 

в МКОУ СШ №3 г. Котельниково Волгоградской области 

 

Охват горячим питанием - один из вопросов создания и сохранения 

здоровьесберегающей среды в школе. Поэтому в школе уделяется большое внимание этому 

направлению работы. 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация 

питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители и учащиеся нашей школы. Были опрошены 

учащихся 2 - 11 классов в количестве 184 человек и 209 родителей. Были получены следующие 

результаты: 

 

Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 

 

№ 

п/

п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет Не всегда 

1  Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школьной столовой?  

190 чел. / 91% 6 чел. / 3% 13 чел. / 6 % 

2  Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой?  

198 чел. / 95% 4 чел. / 2% 7 чел. / 3% 

3  Питается ли ваш ребенок в школьной 

столовой?  

181 чел. / 87% 9 чел. / 4% 19 чел. / 9% 

4  Если нет, то по какой причине?  обедают дома, не вкусно 

5 Наедается ли ваш ребенок в школе?  170 чел. / 84% 11 чел. / 5% 22 чел. / 11% 

6  Хватает ли продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть в школе?  

161 чел. / 79% 12 чел. / 6% 30 чел. / 15% 

7  Нравится ли питание в школьной 

столовой?  

157 чел. / 77% 6 чел. / 3% 40 чел. / 20% 

8  Если не нравится, то почему?  не едят рыбные котлеты, каши, холодная 

еда, маленькие порции 

9  Устраивает ли меню школьной столовой?  167 чел. / 82% 3 чел. / 2% 33 чел. / 16% 

10  Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным?  

172 чел. / 85% 7 чел. / 3% 24 чел. / 12% 

11  ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 

ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ:  

добавить в меню овощи, фрукты, соки, 

салаты, хлеб с маслом и вареньем, больше 

мясных изделий, разнообразить меню 
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Анализ анкеты «Питание глазами учащихся» 

 

№ 

п/

п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет Не всегда 

1  Завтракаете / обедаете ли вы перед уходом 

в школу?  

123 чел. / 83% 4 чел. / 3% 20 чел. / 14% 

2  Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой?  

126 чел. / 86% 2 чел. / 1% 19 чел. / 13% 

3  Питаетесь ли вы в школьной столовой?  113 чел. / 80% 7 чел. / 5% 21 чел. / 15% 

4  Если нет, то по какой причине?  не голоден или забываю 

5 Наедаетесь ли вы в школе?  113 чел. / 80% 7 чел. / 5% 21 чел. / 15% 

6  Хватает ли продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть в школе?  

105 чел. / 72% 9 чел. / 6% 33 чел. / 22% 

7  Нравится ли питание в школьной 

столовой?  

101 чел. / 70% 14 чел. / 9% 32 чел. / 21% 

8  Если не нравится, то почему?  не вкусно, мало соли 

9  Устраивает ли меню школьной столовой?  101 чел. / 69% 10 чел. / 7% 36 чел. / 24% 

10  Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным?  

116 чел. / 82% 12 чел. / 9% 13 чел. / 9% 

11 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 

ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ:  

добавить в меню фрукты, салаты, какао, 

булочку с повидлом, убрать из меню 

рыбные котлеты 

 

Результаты анкетирования показали, что в целом респонденты удовлетворены системой 

организации питания и санитарным состоянием столовой. Подавляющее большинство 

обучающихся, имеющих право на получение льготного питания, регулярно питаются в 

школьной столовой. Размер порции соответствует потребностям 80% обучающихся. 72% 

обучающихся считает, что продолжительности перемены достаточно, чтобы поесть в школе. 

Почти две трети (70%) обучающихся устраивает меню школьной столовой. 30% детей 

высказали свои предпочтения по изменению меню. Они считают необходимым до добавить в 

меню фрукты, салаты, какао, булочку с повидлом, убрать из меню рыбные котлеты. 

В целом опрошенные (родители, обучающиеся) считают положительной работу школы 

по организации питания и удовлетворены качеством питания в школе. 

 В дальнейшем планируем продолжать работу по совершенствованию системы питания в 

школе: 

 поддерживать санитарное состояние и состояние пищи на высоком уровне; 

 проводить с обучающимися постоянную работу по пропаганде здорового питания (фильмы, 

презентации); 

 чаще обновлять стенды по питанию; 

 продолжить работу по совершенствованью рациона питания. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


